



**Battonya Város Önkormányzata**  
**5830 Battonya, Fő u. 91.**  
**Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615**  
**e-mail: [polgarmester.battonya@fabinet.hu](mailto:polgarmester.battonya@fabinet.hu)**  
**Honlap: [www.battonya.hu](http://www.battonya.hu)**

2/2017/nyílt

## Jegyzőkönyv

**Készült:** A Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2017. január 26. napján megtartott **nyílt** üléséről.

### Jelenlévő képviselők:

Marjai János polgármester  
Borsodi János alpolgármester  
Dr. Hajnal Iván képviselő  
Korobán Éva képviselő-asszony  
Komlódiné Vidiczki Magdolna  
Dr. Palkó Lajosné  
Takács Dezső képviselő  
Zomborác Zita képviselő-asszony

### Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző  
Dr. Czakó Anita aljegyző  
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető  
Klemm Zsolt intézményvezető  
Varga Ildikó bizottsági tag  
Varga Zsuzsanna bizottsági tag  
Molnár Mihályné intézményvezető

**Marjai János** polgármester köszönti a megjelent képviselőket, valamint a televízió képernyője előtt ülő battonyai lakosokat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja, hogy a testület a kiküldött meghívóban szereplő hetedik pontban található Tűzifa felajánlásról szóló előterjesztés kivételével tárgyalja meg a napirendet.

### Napirend

1. Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a 2016. évi lejárt idejű határozatok végrehajtásáról  
*Előadó: Marjai János polgármester*
2. 2017. évi költségvetés-tervezet  
*Előadó: Marjai János polgármester*
3. Battonya Város Önkormányzat főállású alpolgármesterének illetménye, költségtérítése

*Előadó: Marjai János polgármester*

4. **Battonya Város polgármesterének szabadság ütemezése**

*Előadó: Marjai János polgármester*

5. **Önkormányzati ASP rendszer kialakítására pályázat benyújtása**

*Előadó: Marjai János polgármester*

6. **EFOP pályázatok benyújtása**

*Előadó: Marjai János polgármester*

7. **Közművelődési megállapodások**

*Előadó: Marjai János polgármester*

8. **Ingyenértékesítések**

*Előadó: Marjai János polgármester*

9. **Bejelentések**

*Előadó: Marjai János polgármester*

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.*

**Marjai János** polgármester: Sajnos mindenki tudja, hogy január 20-án éjjel az olaszországi Verona közelében szenvedett balesetet egy magyar fiatalokat szállító busz, tizenhatan meghaltak, huszonhatan megsérültek. A buszon többségében a budapesti Szinyei Merse Pál Gimnázium tanulói, volt diákok, tanárok és egyikük családja utazott, sajnos egy battonyai lakos is a buszon tartózkodott. Hétfőn nemzeti gyásznapi keretében emlékezett meg az ország róluk.

Battonya Város képviselő-testülete által díszpolgári címmel kitüntetett dr. Hermann Éva doktornő életét vesztette, temetésén részt vettünk.

Kérem a testület tagjait, hogy álljanak fel és egyperces néma csennel emlékezzünk meg a tragikus eseményekről.

## **1 Napirend**

**Marjai János** polgármester: A képviselő-testület 225/2016 (IX.29.) számú KT határozatában azzal a feltétellel fogadta el a Vodafone Magyarország Zrt. által kezdeményezett, az Önkormányzat tulajdonában álló Battonya, belterület 1671/5. helyrajzi számon működtetett 4141-0-A számú bázisállomás bérleti díjának változtatására vonatkozó kérelmét (mely szerint a bérleti díj maximumát évi 770.000 Ft összegben határozták meg), hogy a szolgáltató gondoskodik a szolgáltatás minőségének javításáról. A Vodafone Magyarország Zrt. a 2016. december 21-én kelt levelében tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy nem áll módjukban országos hálózatfejlesztési ütemtervüktől eltérően szerződéses kötelezettséget vállalni, a közöttünk érvényben lévő bérleti szerződésben rögzített keretek között szándékozik folytatni az együttműködést vagyis a jelenleg érvényben lévő szerződés változatlan marad.

Január hónapban három témakörrel foglalkoztunk leginkább. Az első a fizetési előleg kérés volt. A kormány előre kifizette a decemberi és a január havi, gyermekek után járó támogatásokat, ennek az lett a következménye, hogy január közepétől megindultak az emberek segélyért. A második téma közköltéses temetések száma, a harmadik pedig a tűzifa kérdése volt. Ötezer fő feletti települések nem jogosultak az állam által támogatott tűzifa vagy barnaszén vásárlásra. Az önkormányzatnak nincs erdeje, nincs fasora. Nem tudunk fát adni a rászorulóknak. Azért kértem, hogy a hetedik napirend kerüljön előre, mert ehhez a témához szorosan kapcsolódik.

Jócsák István battonyai lakos levélben kereste fel az önkormányzatot, melyben leírja, hogy a tulajdonát képező erdő művelési ágú földrész takarítás alá lett vonva.

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy akinek fára van szüksége, vegye fel a kapcsolatot Jócsák Istvánnal. Egyeztetés után kiméri azt a területrészt, amelyet ki kell takarítani. Ezt követően ő ad engedélyt arra, hogy a fát elvigyék. Csak a tulajdonos felügyeletével végezhető a feladat.

Elkészült a 2016. évi határozatok végrehajtásáról szóló jelentés, a képviselő-testület 280 határozatot hozott, látható hogy igen széles spektrumban hoztunk döntést. Ez is mutatja, hogy a testület dolgozik.

Akinek az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése van, jelezze.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: Tisztelt képviselő-testület, a Szociális Bizottság minden héten ülésezett ebben a hónapban. A bizottság lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatást 13 főnek ítélte oda, rendkívüli települési támogatásban pedig 16 főt részesített.

**Marjai János** polgármester: Kérem, hogy aki az elhangzottakkal egyet tud érteni az kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **7/2017(I.26.) KT Határozat**

#### ***Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról***

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2017. január 26.

Felelős: Marjai János polgármester

## **2 Napirend**

*Molnár Mihály képviselő megérkezik a terembe.*

**Marjai János** polgármester: A képviselő-testület a költségvetés tervezet megtárgyalása előtt, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek.

Kérem a jelenlévőket, hogy akinek közérdekű bejelentése, kérdése vagy panasza van jelezze.

A jelenlévő közül senki nem kíván bejelentéssel élni.

**Marjai János** polgármester: Felkérem Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető részletesen ismerteti az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Korobán Éva** képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a tervezetet. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Molnár Mihály** képviselő: Az Ügyrendi, Ifjúsági és Sportbizottság is megtárgyalta, és elfogadásra javasolja. Szeretném megköszönni a pénzügyi csoport munkáját. Visszatért az a gyakorlat, amikor részletes szöveges előterjesztést kapunk.

**Marjai János** polgármester: ahhoz hogy egyensúlyba legyen a költségvetésünk, iparüzési adó bevétel tervezés is van, minden év elején a nagy adózókat meg szoktuk hívni egy beszélgetésre. Alpolgármester úr meg fogja keresni a vállalkozókat és a megnyíló pályázati lehetőségekről fogja tájékoztatni őket.

Kérem, hogy aki a tervezettel egyet tud érteni, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**1/2017(01.27.) Önkormányzati Rendelet**  
Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről

**3 Napirend**

**Marjai János** polgármester átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdésének változása értelmében „A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervektől, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.” A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg 60 %-a lakosságszám miatt. Így Battonya Város Önkormányzat polgármesterének illetménye 598.302 Ft-ra változott.

Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése értelmében „A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke illetményének összegét a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke illetménye 70-90%-a közötti összegben a képviselő-testület állapítja meg.”

A képviselő-testület mérlegelése alapján ezen összeg 70-90% közötti összegben (418.811 Ft – 538.472 Ft) határozható meg a főállású alpolgármester illetménye.

Az Möt. 80. § (3) bekezdése alapján „A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”

Borsodi János alpolgármester Úr esetében ez 80.770 Ft-nak felel meg.

Az alpolgármester Úr jelezte személyes érintettségét és kérte a szavazásból történő kizárást.

**Korobán Éva** képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

**Marjai János** polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az alpolgármester urat kizárjuk a szavazásból, az kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

#### **8/2017(I.26.) KT Határozat**

A képviselő testület – személyes érintettség miatt – kizárja **Borsodi János** alpolgármestert a döntéshozatalból.

**Marjai János** polgármester: Aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 8 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:*

#### **9/2017(I.26.) KT Határozat**

A képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint 71. § (2) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével Borsodi János főállású alpolgármester illetményét bruttó 538.472 Ft-ban, költségét 80.770 Ft-ban határozza meg 2017. január 1. napjától.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

#### **4 Napirend**

**Marjai János** polgármester: A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

Aki egyetért az idei év szabadság ütemezési tervével, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **10/2017(I.26.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján **Marjai János polgármester** 2017. évi szabadságának ütemezését a mellékletben foglaltaknak megfelelően **jóváhagyja**.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga István Tamás jegyző

## **5 Napirend**

**Varga István Tamás** jegyző: Az önkormányzatok teljes ügyviteli rendszere átszervezésre kerül a jövőben. A kétezer fő alatti települések már 2017. január 1. napjától, Battonya Város Önkormányzata 2018. január 1. napjától köteles csatlakozni ehhez az új rendszerhez. Eddig az önkormányzatoknak lehetőségük volt arra, hogy ügyviteli és egyéb nyilvántartási szoftvereket vásároljanak, természetesen minősített szoftverek voltak, ezeken végeztük a könyvelést, iktatást. Egységes, országos nyilvántartási rendszer kerül kialakításra. A pályázat 100% ban támogatott.

**Korobán Éva** képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Továbbá sok sikert és kitartást kíván a dolgozóknak.

**Marjai János** polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **11/2017(I.26.) KT Határozat**

A képviselő-testület a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez című felhívásra nyújt be 7.000.000 Ft összegben, a pályázat finanszírozásának mértéke 100 %. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

## **6 Napirend**

**Marjai János** polgármester átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Az Emberi Erőforrások Minisztériuma meghirdette az EFOP 153-16 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben kedvezményezett térségekben című pályázati felhívást, amelyen a 290/2014. (XI.26.) Kormányrendeletben, valamint a 105/2015. (IV.23.) Kormányrendeletben nevesített, ún. kedvezményezett járások települési önkormányzatainak konzorciumai vehetnek részt.

A pályázatot 2017. március 1.-2017. április 1-ig lehet benyújtani.

A pályázaton elnyerhető támogatás a konzorcium által lefedett települések létszámától függ, 20.000 fő bevonása esetén az igényelhető támogatás 500 millió forint. A támogatási intenzitás: 100 %.

A pályázatban mindazon tevékenységek támogathatók, amelyek a településeken élő hátrányos helyzetű lakosság társadalmi – gazdasági felzárkózását segíti. A program támogatja a szolgáltatáshiányos területek szakember kapacitásának pótlását/megszervezését, és az egészségfejlesztési célkitűzéseket. A pályázat kötelezően megvalósítható tevékenységei: A humán közszolgáltatások szakember-ellátottságának fejlesztését szolgáló ösztönző programok megvalósítása, a hátrányos helyzetű csoportokhoz tartozó aktív korú emberek foglalkoztathatóságának javítását támogató szolgáltatás-csomagok kialakítása, megerősítése, a hátrányos helyzetű aktív korú lakosság aktív munkaerő-piaci eszközökben való részesedésének elősegítése. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése.

A települési/térségi életminőség javítása, a vidék megtartó képességének fejlesztése, valamint az ezzel kapcsolatos disszemináció támogatása, a kultúrák közötti párbeszéd erősítése.

A program megvalósítására 24-48 hónap áll rendelkezésre.

A pályázat konzorcium vezetője Mezőkovácsháza lesz, a többi város, így Battonya, Medgyesegyháza, Mezőhegyes, Dombegyház, Kevermes és Pusztatotlaka konzorciumi partnerként vesz részt a pályázatban.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **12/2017(I.26.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. dönt a „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című, EFOP-1.5.3-16 kódszámú pályázati kiírásra Mezőkovácsháza Város Önkormányzata által benyújtandó pályázathoz történő csatlakozásról, melyben konzorciumi tagként kíván részt venni.
2. felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi megállapodás aláírására, valamint az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Varga István Tamás** jegyző: Az Emberi Erőforrások Minisztériuma meghirdette az EFOP 392-16 Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben című pályázati felhívást, amelyen a 290/2014. (XI.26.) Kormányrendeletben, valamint a 105/2015. (IV.23.) Kormányrendeletben nevesített, ún. kedvezményezett járások települési önkormányzatainak konzorciumai vehetnek részt. A pályázatot 2017. február 9.-2017. március 9-ig lehet benyújtani.

A pályázaton elnyerhető támogatás a konzorcium által lefedett települések létszámától függ, 20.000 fő bevonása esetén az igényelhető támogatás 500 millió forint. A támogatási intenzitás: 100 %. A pályázat megoldást kínál a jelenleg hiányos közszolgáltatások fejlesztésére, elérhetőségére, valamint a hiányzó szakemberek pótlására, és ezáltal a hátrányos helyzetű településeken élők életesélyeinek javítására. A pályázat hatékony szolgáltatási rendszer kialakítását célozza, melyben a szakemberek együttműködése és munkájuk informatikai támogatása elengedhetetlen.

**Takács Dezső** képviselő: A felnövekvő generációt kell eleve úgy felkészíteni, hogy megállják a helyüket a munkaerőpiacon. Rengeteg lehetőség volt már arra, hogy fejlesszük magunkat és sok pénzt használtunk fel rá. Nagyon szívesen látnék egyszer egy felmérést arról, hogy milyen eredményt hozott. Nehéz megállapítani, hogy a befektetett pénz hogyan hasznosult. Természetesen fontosnak tartom, illetve támogatom a pályázat benyújtását.

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **13/2017(I.26.) KT Határozat**

A Képviselő-testület megtárgyalta **EFOP 392-16 Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben kedvezményezett térségekben c. pályázaton való részvétel és döntés a konzorciumban való részvételről, az előkészítési feladatok megkezdéséről tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint döntött:**

1. A Képviselő-testület vállalja, hogy pályázatot nyújt be az EFOP 392-16 Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben kedvezményezett térségekben c. pályázati felhívásra.
2. A Képviselő-testület vállalja, hogy Battonya Város Önkormányzata konzorciumvezetőként részt vesz az 1. pontban szereplő pályázat eredményeként megvalósuló programban és együttműködik a konzorciumi partnerként felkért településekkel, a konzorciumi szerződést aláírja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előkészítési feladatok koordinálására (árajánlatok bekérésére, az előkészítésre vonatkozó szerződés megkötésére).

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Varga István Tamás** jegyző: Meghirdetésre került az EFOP 418-16 Könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztési című pályázati felhívás, amelyen települési önkormányzatok vehetnek részt. A pályázatot 2017. március 10-től lehet benyújtani. A pályázat célja a könyvtári rendszer keretén belül az egész életen át tartó tanulás támogatása érdekében a kompetenciafejlesztést, oktatást, és a területi ellátást elősegítő infrastruktúra fejlesztése.

A felhívás keretében az alábbi tevékenységtípusok támogathatóak: Az intézmények egész életen át tartó tanulást támogató feltételeinek fejlesztése céljából, a fejlesztés helyszínéül szolgáló tanulási, kreatív foglalkoztató, oktatási célú terek valamint audiovizuális ismeretek tanulására alkalmas helyiségek tereinek kialakítása, szükség esetén szabadtéri oktatási célú tér, terek kialakítása, ehhez kapcsolódóan belsőépítészeti kialakítások, a tanulási folyamatokhoz szükséges kiszolgáló helyiségek (mosdó, öltöző) infrastrukturális kialakítása, épületbővítés. Az igényelhető támogatás maximum 20 millió forint. A támogatási intenzitás: 100 %. Az intézmények egész életen át tartó tanulást támogató feltételeinek fejlesztése céljából, a fejlesztés helyszínéül szolgáló tanulási, kreatív foglalkoztató, oktatási célú terek valamint audiovizuális ismeretek tanulására alkalmas helyiségek tereinek átalakítása, meglévő helyiség korszerűsítése, ehhez kapcsolódóan belsőépítészeti kialakítások, a tanulási folyamatokhoz szükséges kiszolgáló helyiségek (mosdó, öltöző) infrastrukturális fejlesztése, épületbővítés. Az igényelhető támogatás maximum 20 millió forint. A támogatási intenzitás: 100 %.

**Marjai János** polgármester: Kérem, hogy akinek van kérdése az tegye fel.

**D, Palkó Lajosné** képviselő: Szeretném megköszönni, hogy lehetőség van ennek a pályázatnak a benyújtására.



**Takács Dezső** képviselő: Ha az elmúlt tizenöt évet nézzük, látszik, hogy Battonya városában az első számú közösségi tér a könyvtár lett. A legtöbb embert a könyvtár vonzotta be, és a legtöbb rendezvény itt realizálódik.

Fontosnak tartom, hogy a fejlesztés megvalósuljon ebben a közösségi térben.

**Molnár Mihály** képviselő: Kérdésem az lenne, hogy van-e annak közeli realitása, hogy teljes felújítás is történjen a könyvtár épületén.

**Marjai János** polgármester: Jelenleg nincs olyan pályázat kiírva, amely a teljes felújítást lehetővé tenné.

Kérem, hogy aki egyetért a pályázat benyújtásával, kézfelemeléssel jelezze.

*A Képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **14/2017(I.26.) KT Határozat**

A képviselő-testület az EFOP 418-16 Könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései című felhívásra pályázatot nyújt be az alábbi tevékenységtípusokra:

- Az intézmények egész életen át tartó tanulást támogató feltételeinek fejlesztése céljából, a fejlesztés helyszínéül szolgáló tanulási, kreatív foglalkoztató, oktatási célú terek valamint audiovizuális ismeretek tanulására alkalmas helyiségek tereinek átalakítása, meglévő helyiség korszerűsítése, ehhez kapcsolódóan belsőépítészeti kialakítások, a tanulási folyamatokhoz szükséges kiszolgáló helyiségek (mosdó, öltöző) infrastrukturális fejlesztése, épületbővítés tevékenységre 20.000.000 Ft összegben, a pályázat finanszírozásának mértéke 100 %.

- A könyvtári IKT eszközök fejlesztése: szerver, monitor, nyomtató, szoftver, számítógép, laptop, projektor, interaktív térkép, érintőképernyős konzol, LCD-panelek tevékenységre 20.000.000 Ft összegben, a pályázat finanszírozásának mértéke 100 %.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Marjai János** polgármester öt perc szünetet rendel el.

**Marjai János** polgármester a szünet leteltét követően megállapítja, hogy minden képviselő visszaérkezett a terembe, az ülés továbbra is határozatképes.

### **7 Napirend-** Közművelődési megállapodások

**Varga István Tamás** jegyző: A Művelődési, Oktatási és Turisztikai bizottság megtárgyalta a közművelődési megállapodásokról szóló előterjesztést.

A testület nem tud kellő megalapozottsággal döntést hozni, valamint az anyagi támogatásról sem történtek meg az egyeztetések.

Javasoljuk, hogy a testület az egyeztetéseket követően hozzon döntést.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**15/2017(I.26) KT. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a közművelődési megállapodásokról szóló döntést a testület következő ülésére halasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**8 Napirend-** Ingatlan értékesítés

**Marjai János** polgármester előterjesztése az ingatlanértékesítésről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

**Varga István Tamás** jegyző részletesen ismerteti az előterjesztést.

**Marjai János** polgármester Kérem, hogy aki egyet tud érteni a Galamb utca 11. szám alatti ingatlan Molnár Lajosnak részére történő elidegenítésével, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**16/2017(I.26.) KT Határozat**

A Képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzata tulajdonában álló, pályázat útján meghirdetett Battonya, Galamb u. 11. sz. alatti, 975. helyrajzi számú, 1762 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 123.340 Ft+áfa összegben Molnár Lajos 5830 Battonya, MCP ltp. VI. 3/9. szám alatti lakos részére elidegeníti.

Megbízta a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Marjai János** polgármester : A Képviselő-testület által pályázat útján értékesítésre meghirdetett Battonya 2812, 2813, 2814, 2815, 2816, 2817, 2818, 2819. és 2820. helyrajzi számú beépítetlen terület megnevezésű ingatlanokra vételi ajánlat érkezett. Az ingatlanok felértékelése az értékesítés kiírása előtt megtörtént. A vételi ajánlat érvényes.

Az ingatlanok közül a Battonya 2812, 2813, 2814, 2815, 2816, 2817. és 2818. helyrajzi számú ingatlanok jelenleg bérbébe vannak adva, a bérlő nem kívánt élni elővásárlási jogával. A Battonya 2819. és 2820. helyrajzi számú ingatlanoknak nincs bérlője.

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*A képviselő testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **17/2017(I.26.) KT Határozat**

A Képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzata tulajdonában álló, pályázat útján meghirdetett Battonya, Toldi u. 1. sz. alatti, 2812. helyrajzi számú, 1494 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 228.405 Ft+áfa összegben, a Battonya, Toldi u. 3. sz. alatti, 2813. helyrajzi számú, 1453 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 222.137 Ft+áfa összegben, a Battonya, Toldi u. 5. sz. alatti, 2814. helyrajzi számú, 1403 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 214.493 Ft+áfa összegben, a Battonya, Toldi u. 7. sz. alatti, 2815. helyrajzi számú, 1418 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 216.786 Ft+áfa összegben, a Battonya, Toldi u. 9. sz. alatti, 2816. helyrajzi számú, 1413 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 216.022 Ft+áfa összegben, a Battonya, Toldi u. 11. sz. alatti, 2817. helyrajzi számú, 1423 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 217.551 Ft+áfa összegben, a Battonya, Toldi u. 13. sz. alatti, 2818. helyrajzi számú, 1433 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 219.079 Ft+áfa összegben, a Battonya, Toldi u. 15. sz. alatti, 2819. helyrajzi számú, 1458 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 222.901 Ft+áfa összegben és a Battonya, Toldi u. 17. sz. alatti, 2820. helyrajzi számú, 1381 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 211.130 Ft+áfa összegben, mindösszesen 1.968.504 Ft+áfa összegben a Mező Solar 2 Kft. (képviselő: Nagy Miklós ügyvezető, 6753 Szeged, Csertő u. 19.) részére elidegeníti.

Megbízta a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

### **8 Napirend- Bejelentések**

**Marjai János** polgármester: Kiküldünk tegnap a testületi tagoknak egy előterjesztést, amely a Jövő Építő Turisztikai Desztináció Menedzsment Közhasznú Egyesülethez történő csatlakozásról szól.

Kérem a testületi tagokat, hogy aki a határozati javaslattal egyet tud érteni, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **18/2017(I.26.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1. Tagként be kíván lépni a Jövő Építők Turisztikai Desztináció Menedzsment Közhasznú Egyesületbe,
2. Megismerte az egyesület alapszabályát, az abban foglaltakkal egyetért, azokat kötelezően magára nézve elfogadja, kötelezettséget vállal az egyesületi célok megvalósítása érdekében történő közreműködésre,
3. Az egyesület tagjaként a 2017. évben tagdíjat- a turisztikából származó forgalmával arányos mértékű tagdíjat és a rendes állami támogatással növelt idegenforgalmi adó 41 %-ával megegyezően a 2017. évi költségvetésben, valamint azt követően az éves költségvetésekben biztosítja,
4. Felhatalmazza a polgármestert az alapszabály aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Marjai János polgármester

Határidő: értelem szerint

**Marjai János** polgármester: Kérem, hogy akinek bejelentenivalója van jelezze.

**Korobán Éva** képviselő: Az elmúlt napokban tudomásomra jutott, hogy a szülők fel vannak háborodva a gyermekorvos miatt. Engem, személy szerint senki nem keresett meg azzal a problémával, hogy gond van a gyermekorvosi ellátással. Van egy kimutatásunk arról, hogy a tavalyi évben 251 munkanapból 10 alkalommal nem volt gyermekorvosi rendelés.

Az előző évben összesen hatezer hetvenhét fő jelent meg a rendeléseken, ami azt jelenti, hogy átlagban 25 beteg van egy nap.

Kérem a tisztelt lakosokat, hogy egy kicsit legyenek megértéssel a mai orvostársadalom felé, a gyermekorvosoknál is nagy problémát jelent a létszámihiány. Létszámihiányokkal küszködünk. Amennyiben a lakosságnak problémája van az ellátással, a fogadóórámon megtalálják.

**Borsodi János** alpolgármester: Igen nagy feladatok előtt állunk. Létrejött egy igen fontos gazdasági paktum, amellyel a passzivitást szeretnénk kimotozni a helyéről. Helyben kell megvalósulnia egy együttműködésnek, azért, hogy Battonya is kimotozódjon ebből a letargikus állapotból. Meg kell találnunk azokat az embereket, elsősorban az inaktívokat, akiket tudunk még alkalmazni. Meg kell néznünk, hogy miért vannak depressziós állapotban az emberek, fel kell csillantani előttük a lehetőséget.

A héten ünnepeltük a Magyar Kultúra Napját. Jól eső érzéssel töltött el, hogy sokan vettek részt az előadáson.

**Molnár Mihály** képviselő: A múltkori képviselői indítványomra, a sárfelhordás ügyben történt e valami lépés. Sikerült e egyeztetni a rendőrséggel.

**Marjai János** polgármester: Az elmúlt hét rendkívüli hideg időjárása után hirtelen érkezett meg az olvadás. Az ALFÖLDVÍZ Zrt. vízkitermeléssel foglalkozó szakemberei az elmúlt napokban olyan szintű vízfelhasználást tapasztaltak, amely meghaladta a legmelegebb nyári napok fogyasztását.

Az indokolatlanul magas vízfogyasztás oka feltételezhetően abból adódik, hogy a nem mindennapi rendszerességgel használt ingatlanokban a korábban elfagyott vízmérők, vízvezetékek kiolvadtak és folyik belőlük a víz. Az ALFÖLDVÍZ Zrt. fokozottan felhívja a felhasználók figyelmét, arra hogy a kedvezőtlen időjárási viszonyok ellenére ellenőrizzék le a hétvégi házakat, nyaralókat, a nem használt ingatlanokat, hogy nem szenvedtek-e károkat a fagyos időben. A szolgáltató kéri, hogy ezen ingatlanok szomszédságában élők is figyeljenek, oda, hogy környezetükben nem tapasztalnak-e vízfolyást. Az elfagyott vízmérők, vízvezetékek az olvadás után rendkívül komoly károkat képesek okozni az ingatlanon, továbbá az elfolyt vízmennyiség is komoly kiadásokat jelent a tulajdonosoknak. Azokon az ingatlanokon ahol szolgáltató munkatársai feltételezik, hogy csőtörés van, oda be fognak menni. Erre kértek tőlünk hatósági tanút, hogy az ivóvíz ellátás biztosított lehessen.

A nagy hidegre való tekintettel az elmúlt ülésen hoztunk egy olyan döntést, hogy ameddig a rendkívüli hideg tart a Gondozási Központ nyitva van éjjel nappal. Akinek nincsen tüzelője, esetleg nem tud hova elhúzódni, minden további nélkül igénybe veheti.

**Marjai János** polgármester: Köszönöm az ülésen történő részvételt, a nyílt ülést bezárom, ezt követően pedig zárt ülést rendelék el.

Marjai János  
polgármester



Varga István Tamás  
jegyző